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SABERES PREVIOS: ÁLGEBRA 
1. COMPLETE LAS SIGUIENTES OPERACIONES DE ADICIÓN Y SUSTRACCIÓN  
  

a)  (+1) + (+1) = ____             b)  (+1) + (−1) = ______   c) (−1) + (+1) = _____ 

𝟏 + 𝟏 = 𝟐 

  

 d) (−1) + (−1) =  ______         e)  (−1) − (+1) = ______         f)  (+1) − (+1) = ______              

 

 

 g) (−1) − (−1) =______             h) (+1) − (−1) =______      j)  (+2) + (−3) = ____           

                                                         𝟏 + 𝟏 = 𝟐 

 

  k)  (+5) + (−2) = ______   l) (−8) + (+8) = ______            m) (−4) + (−4) =  ______                                               

                                                                                                               −𝟒 − 𝟒 = −𝟖 

--------------------------------- 

2. COMPLETE LAS SIGUIENTES OPERACIONES DE MULTIPLICACIÓN Y DIVISIÓN  
Nota: Los signos no se multiplican, no se dividen, ya que los que se multiplican son los 
números.  
Si la cantidad de signos negativos son pares, su resultado es positivo, si la cantidad de signo 
es impar, su resultado es negativo. 

a) (+1) × (+1) = 
_____       
  

b) (−1) × (−7) = 
_____         

c) (−1) × (+1) = 
______            

c) (−6) × (−1) = 
______ 
 

d) (+7) × (+3) = 
_____        
 

e) (−8) × (−5) = 
_____ 
 

f) (+6) × (−4) = 
______            

g) (−5) × (-3) = 
______ 
 

𝑎) 
+1

+1
= 1 𝑏) 

−1

−1
= 1 𝑐) 

−1

1
= −1 𝑑) 

−5

−1
= 5 

𝑒) 
−10

−1
= _______ 𝑓) 

20

−4
= _______ 𝑔) 

−80

−10
= _______ 

 

ℎ) 
+6

−6
= _______ 

𝑖) 
+36

+4
= _______ 𝑗) 

−27

3
= _______ 𝑘) 

−28

−4
= _______ 

 

𝑙) 
−5

−1
= _______ 

 

3. RESOLVER LAS SIGUIENTES OPERACIONES CON POTENCIA Y EXPRESA EL 

EXPONENTE POSITIVO. 
 

𝑎) 27  ×  20 = ________         𝑏) 53  ×  52 = __________    𝑐) 6−4  ×  67 = __________    

         

𝑑) 3−4  ×  3−5 = __________       𝑒) 
28

22
= ________                        f) 

512

5−5
= ___________ 

 

𝑔)
3−9

3−4
= _________           ℎ)[(3)3]2 = _________            ℎ)[(2)4]3 = _________             

 
Proverbios 22:28 No traspases los linderos antiguos que pusieron tus padres 
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4. IDENTIFICA LOS TÉRMINOS SEMEJANTES, COLÓCALOS DENTRO DEL CUADRO Y 

DESPUÉS ADICIONA DICHO TÉRMINOS. Ver ejemplo 
 

1) − 𝟒𝐱           𝟐) 𝟒𝐚𝟒𝐛𝟑      3) 
𝟐𝐱𝒚𝟕

𝟓
    4) − 𝟑𝐱𝟐𝐲𝟓        𝟓) 𝟔𝐚𝟐𝐛𝟑     

𝟔) − 𝟐𝐚𝟐𝐛 𝟕) 
𝟐𝐱

𝟑
      8) 𝟓𝐚𝟐𝐛𝟑 9) − 𝟐𝐱𝐳𝟓         

 

10) − 𝟖𝐲𝟐𝐳     

  𝟏𝟏)
𝟑𝒚𝟐𝐳

𝟒
   𝟏𝟐) 𝟖𝐱𝟓𝐲𝟐    𝟏𝟑) − 𝟐𝟐𝐲𝐳  

 
𝟏𝟒) 𝟐𝐱𝐲𝟐 

 
𝟏𝟓) 

𝟑𝒙𝒚𝟕

𝟒
             

𝟏𝟔) 
𝐦𝟐𝐧𝟑

𝟐
       𝟏𝟕) − 𝟓𝐱𝐲𝟑               𝟏𝟖) − 𝟒𝐚𝟐𝐛𝟐 𝟏𝟗) 𝟔𝐱𝟓𝐲𝟕 𝟐𝟎) −

𝟒𝐱

𝟓
   

𝟐𝟏)

−
𝟐𝐚𝟐𝐛𝟑

𝟑
 

𝟐𝟐) 
𝟑𝒚𝟐𝐳

𝟏𝟎
     𝟐𝟑) 

𝟓𝒙𝒚𝟕

𝟑
        𝟐𝟒) 𝟏𝟔𝐱𝟐𝐲𝟔   𝟐𝟓) −  𝟏𝟖𝐱𝐲𝟑 

𝟐𝟔) 𝟐𝐱𝟐𝐲𝟓    𝟐𝟕) − 𝟒𝐚𝟐𝐛𝟐 𝟐𝟖) − 𝟔𝐚𝟐𝐛𝟑     𝟐𝟗) 𝟑𝐱𝟐𝐲         30) − 𝟐𝟎𝐲𝐳𝟔  

 

𝟑𝟏) − 𝟔𝐲𝟐𝐳𝟑      𝟑𝟐)
𝟓𝐱

𝟔
   𝟑𝟑)

−𝟔𝐱𝟐𝐲𝟓

𝟒
    34) − 𝟏𝟐𝐚𝟒𝐛𝟑 35) − 𝟔𝐱𝟓𝐲𝟕 

 
 

7. A. EN ESTE CUADRO SE VAN A ESCRIBIR LOS TÉRMINOS SEMEJANTES. VER 

EJEMPLOS. 

DEL CUADRO GENERAL. NOTA: LOS NÚMEROS PERTENECEN AL CUADRO GENERAL 

 

Ejemplos el 2 y 34 

 

𝟐) 𝟒𝐚𝟒𝐛𝟑     y  𝟑𝟒) − 𝟏𝟐𝐚𝟒𝐛𝟑 
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